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Učitel národů očima dětí 
výtvarné práce oceněné  
v Mezinárodní dětské výtvarné výstavě Lidice 
 

12. 3. – 28. 4. 2020,  

vernisáž 11. 3. 2020 od 18:00 

 

 

Středočeská vědecká knihovna v Kladně Vás zve na slavnostní vernisáž výstavy Učitel národů očima dětí – 

oceněných prací z Mezinárodní dětské výtvarné výstavy. V rámci vernisáže budou oceněni nejlepší čtenáři 

roku 2019. Hudební doprovod bude patřit souboru Gemini Musicales. 

V rámci měsíce března – měsíce čtenářů, celostátní akce na podporu a propagace četby a čtenářství, jsme 
připravili v Malé galerii knihovny výstavu přibližující život a dílo Jana Ámose Komenského, osobnosti, která 
letos oslaví 430. výročí narození a 350. výročí úmrtí. 
 
Znají děti z jiných zemí našeho slavného pedagoga? Takové otázky se nám již hlavou nehoní, neboť víme, že 
ANO! V hlavní expozici výstavy se o tom sami můžete přesvědčit - bude totiž patřit portrétům slavného 
pedagoga zapůjčeným z Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice, které nakreslily děti nejen z České 
republiky, ale i ze Slovenska, Bulharska, Chorvatska a Rumunska. Tyto práce jsou vesměs oceněnými díly  
ze  44. ročníku soutěže z roku 2016, který měl hlavní téma Škola a vzdělání a jsou opravdu jedinečné! Výstavu 
doplní publikace J. A. Komenského z fondu naší knihovny. 
 
Součástí expozice výstavy bude také představení pedagožky, která získala ocenění Zlatý Ámos Středočeského 
kraje Mgr. Jiřiny Štěpánkové ze Základní školy Pavla Lisého v Hostomicích pod Brdy a nejlepších čtenářů naší 
knihovny v roce 2019, kteří svolili odpovědět na několik všetečných dotazů. Nebude chybět ani hitparáda 
nejvíce půjčovaných knih v naší knihovně za rok 2019. 
 
Výstavu bude možné navštívit od 12. března do 24. dubna 2020 v prostorách Malé galerie Středočeské 
vědecké knihovny v Kladně. 
  



  
Středočeská vědecká knihovna v Kladně, příspěvková organizace  
Gen. Klapálka 1641, 272 01 Kladno /   312 813 111 /  library@svkkl.cz  /  www.svkkl.cz 

 

 
Vernisáž výstavy se bude konat ve středu 11. března 2020 od 18:00 v prostorách Středočeské vědecké 
knihovny v Kladně, ve velké studovně a v Malé galerii knihovny.  
 
Hudební doprovod bude patřit kladenskému souboru Gemini Musicales, který představí nový program 
s písněmi z Komenského kancionálu z roku 1659 „Orbis musicus, aneb hudba doby Jana Ámose". 
 
V rámci vernisáže budou oceněni nejlepší čtenáři naší knihovny roku 2019 – 3 čtenáři z každé věkové 
kategorie (do 18 let, od 19-58 let a nad 60 let) – je neuvěřitelné, že ten nejaktivnější z nich si v roce 2019 
vypůjčil přes 500 knih! 
 
Na závěr si dovolujeme poděkovat Památníku Lidice za půjčení oceněných dětských prací z Mezinárodní 
dětské výtvarné výstavy Lidice (www.mdvv-lidice.cz) a Městu Kladno za finanční podporu. 
 
 

 
 

 
   
L. Boková, ZUŠ Krnov           A. Zabloudil, ZUŠ Dačice         R. Langner, ZŠ Ostrava,        A. Răgălie, Rumunsko    V. Truncheva, Bulharsko 
                                               

 
Kontakt: 
Mgr. Ivona Kasalická 
Program a PR, Středočeská vědecká knihovna v Kladně, p.o. 
tel.: 725 429 967, e-mail: kasalicka@svkkl.cz   
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